XpnuaTtiko onénua 1.000 eupw armno tov OA

Molol To Sdikatouvtat- Huepopnvieg unoBoAng attnoswyv

Xpnuattko Borienua 1.000 supw Kat TUNTKO £mtawvo Ba Aapouv arno tov Opyaviouod
Mewpyltkwv Aopalicswyv (OMA), 450 TIOAUTEKVEG INTEPEG AYPOTLOOEG, OL OTIOLEG Eival
A0PAALOPEVEG OTOV KAABO KUpLag acpaAlong tou Opyaviouou.

To npdypappa Ba epappooTeL 0 OAOUG TOUG VOUOUG TNG XWPEAG, KAl 1 dLKAlouxog UTopei va
uttoBAaAeL aitnon cuppetoxng oc orotodnrote KEM. H dtadikaoia tng uroBoAng twv
ALTACEWV ATO TLG TIOAUTEKVEG AYPOTLOOEG, EEKLVAEL TNV epxouevn Acutepa, 24 NosuBpiou
Kat Ba dtatnpenbel ewg tnv Tetaptn 3 AskeuPpiou,

Mla Tn ouppeToxn oto MNpoypappa Mapoxng XpnNUatikwy ondnudatwy Kat BpaBeiwv tou OIA
OTLG TIOAUTEKVEG, OL dlkalouxoL Ba TpemeL:

— Na €ival oL TTOAUTEKVEG UnTepPEG, acpaAlopeveg otov KAado Kuplag AcgpaAiong AypoTtwv
Tou OlA Kat va £xouv €E0PANCEL TIG A0PAALOTIKEG TOUG ELOPOPEG, KATA TOV XPOVO
UTTIOBOANG TNG aitnong.

— Na €xouv, Kata Tov XpOvo UTIOBOANG TNG aitnong, YEVVAOEL TOUAAXLOTOV TECOEPA TEKVAQ,
ayapa, egpgeca acpaliopeva otov OFA, nAkiag pexpt 18 etwv 1 geXPL 24 €TwV, £POCOV
omioudadouv otnv EAAAda o€ dnuodoLa eKMAdEUTIKA WOpUPATA 1) avikava yla epyacia o€
TI0000TO 67% Kal Avw, aveEapTrtou nALKiag.




XpnuaTtiko Bonédnua 1.000 eupw armno tov OTA

— Katd 1o Xpovo tng uroBoAng Tng aitnong, va sivat katoxot BiAiapiwv uyeiag OI'A oe
LOXU.

«[Ma pwtn popa o OIA epappolel KAl UAOTIOLEL HETPA TIPOOTACLAG KAl CTAPLENG TNG
aAypOTLOCAG TMOAUTEKVNG INTEPAG, avayvwpilovTag Tov Kowvwviko kat EBvikd tng poAo,
oLaitepa OTIG ONUEPLVEG DUCHPEVELG OLKOVOULKEG KAl KOLVWVLIKEG OUVONKEG» dNAwoe
AvapEPOPEVOG OTO TIPOYPAMMA, 0 dlolknTg Tou OIA Zevopwv Bepyivng, kat ipoctece: «Qg
Aloiknon ouvexiCoupe, Je uPnAo aioBnua eubuvng, va avtaroKPLVOUAoTE PE TOV KAAUTEPO
OuvaTO TPOTIO OTLG ATIALTNOELG TNG KOWVWVLAG, WOTE Ol ACPAALCHEVOL HAG Va VOoLwBouv Tov
Opyaviopo, apwyo KAt CUPTIAPACTATN TOUG».
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